
 
 

 
 
Strana | 58 
 
 
 

Správy z podujatí 
 

Informatívna správa 
 
Inštitút edukológie a sociálnej práce FF 

PU ponúka pestrú paletu aktivít v oblasti or-
ganizovania vedeckých sympózií, konferen-
cií, kultúrnospoločenských a charitatívnych 
podujatí, vedeckých a odborných seminárov, 
prednášok, worshopov či diskusných fór. Ak-
tuálne témy dotýkajúce sa rôznych aspektov 
spoločenského života, sociálnej praxe a vyso-
koškolskej prípravy sú predmetom sieťova-
nia a rozvoja spolupráce inštitútu so zamest-
návateľmi z praxe. S cieľom podporovať plat-
formu pre zdieľanie skúseností a prinášať 
inovácie do metodiky praxe, dňa 6. novem-
bra 2024 dekanka FF PU a garantka študij-
ného odboru sociálna práca a sociálna práca 
a etika, prof. PhDr. Beáta Balogová, PhD., 
MBA, spolu s riaditeľkou IESP FF PU, doc. 
Mgr. Michaelou Skyba, PhD., navštívili Spo-
jenú školu internátnu v Trebišove a Centrum 
pre deti a rodiny v Sečovciach. Touto aktivi-
tou inštitút nadväzuje na spoluprácu s exter-
ným prostredím realizovanú v roku 2023, 
ktorá bola zabezpečovaná cez viacero rovín, 
kde patrí realizovanie odbornej praxe, ser-
vice learningových projektov, charitatívnych 
a dobrovoľníckych aktivít, prednášok, dis-
kusného fóra a metodických stretnutí.  

 
 

 
 
IESP reprezentovaný pani garantkou sa 

stal v minulých rokoch súčasťou krajskej sú-
ťaže s názvom „Čaro hliny“ určenej pre žia-
kov praktických škôl. Inak tomu nebolo ani 
tento rok. Rovnako bol 6. 11. 2024 pri otvo-
rení šiesteho ročníka tejto významnej uda-
losti organizovanej Spojenou školou inter-
nátnou v Trebišove. Riaditeľka školy, Mgr. 
Andrea Kovalčinová, spolu so zástupkyňou 
riaditeľky školy, PhDr. Danielou Feckovou, 
sprevádzali členky IESP týmto výnimočným 
podujatím a výstavou výrobkov žiakov.  
So zámerom reflektovať súčasné požiadavky 
praxe sa inštitút v rovnaký deň zúčastnil ex-
kurzie v Centre pre deti a rodiny Sečovce, 
ktoré poskytuje komplexnú, systematickú a 
odbornú pomoc deťom a ich rodinám.  

Starostlivosť o klientov je zabezpečovaná 
prostredníctvom využitia inovatívnych me-
tód, intervencií, pomôcok a materiálneho vy-
bavenia zariadenia. Príkladom je Snoezelen, 
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terapeutická miestnosť s rôznymi druhmi te-
rapií či interaktívna podlaha zameraná na 
učenie hrou a podporujúca motorický vývin, 
integráciu zmyslového vnímania a i. Ide o dl-
horočného partnera Prešovskej univerzity, 
zastúpeného pani riaditeľkou, PhDr. Máriou 
Gojdičovou, PhD., MBA, ktorý intenzívne a 
kontinuálne participuje na praktickej prí-
prave študentov a študentiek sociálnej práce 
IESP FF PU. Vyústením oboch stretnutí bola 
dohoda o pokračujúcej spolupráci v podobe 

plánovaných podujatí organizovaných inšti-
tútom s cieľom naďalej vytvárať optimálne 
podmienky pre vysokoškolské vzdelávanie 
študentov a študentiek sociálnej práce v sú-
lade s potrebami praxe. 
 
 

doc. Mgr. Michaela SKYBA, PhD. 
Inštitút edukológie a sociálnej práce  

Filozofická fakulta 
Prešovská univerzita v Prešove 

 
 
 
 
 
 

  


